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Вийшли в світ

ВИЙШЛИ  В  СВІТ

Географічна наука та освіта: від констатації до конструктивізму: Зб. наук. праць. Київ, 2018. 232 с.
Викладено сучасні погляди на розвиток української географії у Національній академії наук України та українській 
школі на тлі світових трендів, формування теоретичного ядра сучасної української географії, її актуальні питання та 
підходи. Розглянуто новітні концепти сучасної географії та проблеми розвитку постіндустріального суспільства, а 
також питання стосовно геосистеми та їх трансформації під впливом антропогенного чинника, роль картографування 
та ГІС моделювання в сучасних управлінських рішеннях.

В.М. Петлін
Ієрархія природних територіальних систем. Луцьк, 2018. 476 с.
У монографії всебічно розглянуто головні залежності в організації ієрархічно ускладнених природних територіальних 
систем у найширшому їх розумінні. На підставі класичних положень, а також реальних польових досліджень щодо 
суті й ролі ієрархізованості у функціонуванні територіальних систем проаналізовано головні тенденції такої органі-
зованості.

Для широкого кола природознавців, студентів та аспірантів.

Ю.Д. Шуйский
История развития и методология береговедения: монография. Одесса, 2018. 448 с.
Первая монография, посвященная истории зарождения, развития и методологии науки о береговой зоне моря (берего-
ведении). Предложено деление истории береговедения на четыре этапа, каждый из которых обозначает последующее 
совершенствование науки. Ее зарождение произошло в недрах географии и связано с накоплением описаний берегов 
Мирового океана в разных странах, на разных широтах и в разных физико-географических условиях. Изложены ос-
новные результаты региональных исследований на нескольких приливных и неприливных морях. На их основании 
оформились методы, принципы, подходы береговедения, связи береговой науки с фундаментальными науками, преж-
де всего с физикой, химией, математикой, биологией.

Книга предназначена студентам, аспирантам, специалистам географических специальностей, а также геологам, 
гидрографам, океанологам, лимнологам, морским гидротехникам и биологам.

С.П. Дорошкевич
Природа Середнього Побужжя у плейстоцені за даними вивчення викопних ґрунтів. Київ, 2018. 
176 с.
На основі вивчення викопних плейстоценових ґрунтів і ґрунтових порід відтворено природні умови на території Се-
реднього Побужжя в окремі етапи плейтосцену. Реконструйовано давні ґрунтові покриви для восьми теплих етапів 
плейстоцену території дослідження. Встановлено динаміку та закономірності еволюційних змін ґрунтів і, відповідно, 
природних умов у часі й просторі. Для ціліснішого уявлення про стан окремих природних компонентів у плейстоцені 
використано дані інших дослідників щодо палеоклімату, палеорослинності, палеофауни, палеорельєфу, палеоґрунтів, 
мінеральних складових відкладів та ін. Схарактеризовано особливості природного середовища на час появи та існу-
вання перших людей у Середньому Побужжі.

Для географів, геологів, ґрунтознавців, археологів, а також усіх, хто цікавиться питанням історії розвитку природи.
 
М.О. Барановський
Економічна та соціальна географія України: Реальний сектор економіки. Навчальний посібник. 
Ніжин, 2018. 376 с.
У навчальному посібнику розкрито сучасні особливості, проблеми та тенденції розвитку реального сектора економіки 
України. Здійснено аналіз історії формування господарського комплексу України, причини і наслідки економічної кри-
зи 90-х років ХХ ст., динаміки сучасних макроекономічних показників, розкрито роль окремих секторі у економіці 
України. Характеристику розвитку окремих підрозділів реального сектора економіки здійснено відповідно до нового 
класифікатора видів економічної діяльності та сучасної статистичної звітності.

Для студентів географічних та економічних спеціальностей закладів вищої освіти, викладачів, учителів географії та 
економіки, учнів профільних класів.


